ДОСТОВЕРНОСТЬ, ОБЪЕКТИВНОСТЬ, ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ!

БЕЛГОРОДСКИЕ



ИЗВЕСТИЯ

ПЯТНИЦА

∨ОБЛАСТЬ • ФАКТ

#СВЕТДАРИТЖИЗНЬ

#СВЕТДАРИТЖИЗНЬ АКЦИЯ. Алексевенсие поли-цейские и волонтёры напом-нили горожанам правила до-рожного движения во дворах. На улицах города инспекторы ГИБДД аместе с алексевской молодёжно рассизали детям, как правильно вести себя во дворах, чем опасем внезалный выход из-за стоящего автомо-биля и что играть вблизи про-езжей части опасно. Напомни-ти полицейские и активисты и ли полицейские и активисты и о соблюдении ПДД.

кого коснулась война

ВОЙНА
ПАМЯТЬ. В Волоконовском районе открыли памятные плиты «Труженикам тыла» и «Детям войны». Мероприятие приурочили к празднованию 78-й годовщины освобожден посёлка от немецко-фашист-ских захватчиков. Памятники ских захватчиков. Памятники возвели в честь земляков, че-рез чьи судьбы прошла война. Сейчас в районе осталось 290 человек, которые непо-кильно трудились в военные годы, и чуть более 2 000 детей войны, до сих пор помнящих ужасы тех страшных времён.

ЗА УСАДЕБНУЮ КУЛЬТУРУ

КУЛЬТУРУ
ГРАНТ Ракитянский район вошёл в число победителей и призёров национальных премий «События России 2020» и «Маршруты России 2020» и «Маршруты России 2020» и «Маршруты России 2020». Консирты и музыкальные фестивалию специальным дипломим «За потпарявизания диплостивалия специальным дипло-мом «За популяризацию рус-ской усадебной культуры» на-градили фестиваль русской усадебной культуры «Юсупов-ские собрания», а Юсуповский парк занял третье место в но-минации «Площадка для про-ведения событий. Обществен-ные пространства». Маршрут по Ракитному «Мы памятью по гаки ному «ны панялыю своей сильны» занял почётное первое место в номинации «Во енно-исторический маршрут», а программа «В поисках жемчужины Пеллегрины» — тре-

МИР БЕЛОГОРЬЯ

Сотовая связь и Интернет в сёлах, онлайн-сервисы и ІТ-об-разование: на вопросы о ци-ровизации в Белгородский области в прямом эфире «Ми-ра Белогоръя» отвечает Евге-ний Мирошников — начальра Белогорья» отвечает Евгений Мирошников — начальник департамента цифрового развития. Свой вопрос можно задать по телефону (4722) 78-78-01, записать в жера и прислать в «байбер» на номер «519-280-54-60 или оставить в группах «Мира Белогорья» а судножлестими с прислать в струппах «Мира Белогорья» с при с пределать пределать премета «Деремите ответ» — 12 февраля в 15:00 на телеканале «Мира Белогорья» и радио мМира Белогорья» запись програмы можно будет увидеть на телеканале ОТР в с убботу в 18:00 из воскресеные в 8:00 и 17:00, а латакие в любое время — на сай-такие в любое в любо





▽ПРОФЕССИЯ・ ЧЕМ СЕГОДНЯ ЗАНИМАЮТСЯ ЖЕНЩИНЫ-УЧЁНЫЕ

Космос внутри



Анастасия ПИСАРЕВСКАЯ

По данным Института статисти-ки ЮНЕСКО, всего лишь 30 % исследователей в мире — жен-щины. Чтобы достичь полно-го и равного доступа, Генераль-ная ассамблея ООН в 2015 году объявила 11 февраля Межд народным днём женщин и де-вочек в науке. Узнали у белго-родских Кюри, чем они занима

Виктория НЕЛЮБОВА, кандидат технических наук, доцент, профессор кафедры материаловедения и технологии материалов БТТУ им. В. Г. Шухова.

— Не думала, что стану учёным. Родители бы-

федры материаловедения и ттехнологии материаловов БТУ им. В. Шухова:

— Не думала, что стану учёным. Родители были врачами, а к хотела стать танновищией: представляла, что это храсиво и легко. Поступила в тотаде ещё Белгородскую академию строительных материалов, которах трансформировалась в БТГУ им. В. I. Шухова: В науку пришла на третеме курсе, когда открылась новая специализация «напосистемы в строительном материаловедении». Наука мие иравится своей живостью — нет стандартного решения проблемы, всета и кужно искать новые пути. Работают одновременно и знания, и логим. Петаго одновременно и знания и логим. В премененно и знания и пределенно и пре

Александра ФЕДОСЕЕВА, кандидат технических наук, научный сотрудник Ла-боратории механических свойств наноструктурных и жаропрочных материалов, старший препод ватель кафедры материаловедения и нанотехно-логий НИУ «БелГУ»:

В ШКОЛЕ УЧЁНЫЕ КАЗАЛИСЬ КАКИМИ-

ТО НЕРЕАЛЬНЫМИ ЛЮДЬМИ, ПРАКТИ-ЧЕСКИ НЕБОЖИТЕЛЯМИ

В детстве хотела стать ветеринаром, поли

«хотела статъ ветеринаром, поли-цейским, двокатом. Про учё-ного думала, но точно не пред-ставляла, чем они занимаются. Ещё со школы меня привле-кали неорганическая химия и физика, поэтому выбрала эту специальность. На втором кур-

се занялась наукой в Лаборатории механических свойств жаропрочных и наноструктурных материалов, де и осталась трудиться после университета. Меня привъекает сам процесс познания нашего мира. В неживых материалах (металлах, керамике) активно развиваются различные процессы, структура эволюциомирует, один состояния сменяются другими.

Я разрабатываю способы повышения жаропрочности материалов, в частности высокохропрочности материалов, в частности высокохропрочности материалов, в частности высокохропрочности материалов, в один то каторы прочности материалов, в один то каторы прочности высокохропрочности материалов, в частности высокохропрочности материалов, в частности высокохропрочности и закраба мартенстито с хамарим и закраба матерой материалов, а применяемых в изготовлении элементов к логовые телловых электростанции.

Для себя к важдый день открываю что-то новое про стали, придумываю новые комбинации химических элементов, подбираю к пим термические обработки. Порой это приводит к повышению их свойств. Все новые результаты оформляю в виде научных статей и патентов. Я опубликовато ком обращения и стакировалась в Германии, по учиты за за признание получила в 2019 го учиты. В плавах — заминты достожную и потучить за замини от то могути от замини постер стал лучним.

В плавах — заминты домень учиты в 2019 го нерешении от высокотемнературным материалам домерениям от высокотемнературным материалам домерений от то от то материалам домерений от то о

Екатерина КОРМОШ, кандидат темпических наук, доцент кафедры естественно-научных дисциплин Белгородского университет как только в школе начали изучать химию,
поняла, что свяжу будуную профессию с ней. Думала пойти в медицину, преподавание или экологию. Но поступила на специальность «химия
классическа» в Бел ГУ.

Особенно на меня повлияло знакомство с од-

классическая в БелГУ.
Особенно на меня повликло знакомиство с одособенно на меня повликло знакомиство с одособенно на меня повликло знакомиство с одособенно на меня на области химической
технология — профессором БелГУ Анексаниром
Везенцевым. Под его руководством с третъего
курса заналась на учиным и исследованиями, ещё
студенткой стала лаборантом. За активную паучную деятельность в аспирантуре получила президентскую стипендию.

стр. 2>

√ ПОЛИТИКА • ВРИО ГУБЕРНАТОРА ПРЕДСТАВИЛ НАЗНАЧЕННЫХ ИМ **УПРАВЛЕНИЕВ В ОБЛАСТНОМ** ПРАВИТЕЛЬСТВЕ

Новые лица

Так, департамент внутренней и кадровой политики региона возглавил Алексей Папчени. Как сообщил глав ав региона, в функциях департамент о сощественные организации. Частъ функций перейдут администрации губернатора. Алексею Папчене 40 лет, он родился 2 номбря 1980 года. В 2003 году окончил Высшее училище искустел в Ноские по специальности «режиссура». До 2009 года обучался в Москивском государственном учинерситете сударущи быто правительства, до 2009 году в при комправительности учинерситете и умутуры. Как сообщили в пресс-службе правительства, Алексей Перавительства, Алексей П

дович — профессиональный ме-диаменеджер, в профессии 22 го-да. В начале 2017 года он получил предложение возглавить государ-

предложение позглавить государ-ственный свеатопольский места догожно-теленный свеатопольский места ди-ходинг. С 2018 года работал ди-ректорои государственного а-тономного учреждения «Ставро-польское телевидение». Он участвовал в разработие различных региональных проек-тов, курировал направления, свя-занные с внутренней политиренней под занные с внутренней политиренней под подготовку в Российской акта в и госу-дарственной службы ди Про-дарственной службы при Про-— оссывской акаде-мии народного хозяйства и госу-дарственной службы при Прези-денте РФ по направлению «го-сударственное и муниципальное управление». Также на рабочем совещании регионального правительства Вячесная Гладков представи съсего советника по нацпроектам. Им стал Владичир Базаров, до новъе 2020 года занимавший пост заместителя губерна-отро Севастолоя. 51-летний Владимир Базаров, до новъе забъе за предъежно предъе

вожаева.
Владимир Базаров родился 5 ноября 1970 года в городе Касли Челябинской области. Окончил Суртутский нефтяной техникум по специальности «бурение нефтяных и циальности «оурение нефтяных и газовых скважин», отслужил в ар-мии, после чего получил экономи-ческое образование в сургутском институте мировой экономики и бизнеса «Планета». Также в 2013

институте вировом зконочики и объямеса «Пъямета». Такоме в 2013 году получил диглом по специальности и переводучив с фере профессиональных коммуникаций» в Сур-До работа дироктором принципального опритивно-задромительного с опритивно-задромительного с опритивно-задромительного центра, с 2005 по 2008 год — замидиентора городского должность дироктора депратамента культуры, молодённой политики и спорта в Сургуге. До 2012 года занимал должность дироктора депратамент по распочнической политике, а после возлавил департамент городского хозайства в Сургуге. С 2013-го 2016-й Владимир Васильевич был заместителем главы администрации Сургута, сообщает Бел-Пресса.

∨БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ • ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ СДЕЛАЛ ПРИВИВКУ ОТ КОРОНАВИРУСА

Это не больно

Глава региона привился вме-сте с семьёй утром 8 фев-раля. Об этом он сообщил в своём «Инстаграме». «Утро началось с вакцинации

«этро началось с вакцинации от коронавирусной инфекции. Не бойтесь, это не больно!» — напи-сал Вячеслав Гладков в сторис в «Инстаграме». Позже в посте глава региона рассказал, что после прививки чувствует себя отлично, побоч-ных эффектов не наблюдает.

нам эффектов не наолюдает.
На 8 февраля на вакцинацию от коронавируса подали заявки бо-лее 40 тыс. белгородцев. С 5 фев-раля привиться против COVID-19 раля привиться против COVID-19 можно во всех муниципалитетах области. Прививают белгородцев препаратом «Спутник V» («Ган-КОВИД-Вак»), разработанным в Национальном исследовательтациональном исследователь-ском центре эпидемиологии и микробиологии им. Н. Ф. Гамалеи. Записаться на прививку мож-но через сайт «Госулуги», где с 1 февраля появилась специальная

кнопка для записи на вакцинацию от СОVID-19.

— Был переходный этап, когда эписывались на вакцинацию через раздел «Приём к врачу». Поэтому нев сем котих (раз участь и для записывались» (для в записывались» (для записы для записы д

токи возникают сложно-страницу. Если возникают сложно-сти, можно обращаться на го-рячую линию МФЦ (тел. (4722) 42-42-42 или 8 800 707-10-03) или записаться на вакцинацию в самом МФЦ. На сайтах департа-мента здравоохранения и МФЦ есть пошаговая инструкция, со общает БелПресса.



менит бумажсной.

ИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ЛНИ ФЕВРАЛЯ: 1 1 2 1 3 1 4 5 6 7 1 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 120 21 122 123 124 125 126 127 128

21312

Подпишитесь на издание

